

# “博”然大怒

霍思燕微博痛骂某女星  
网友猜测她骂的是黄奕  
黄奕方面称不想被炒作

娱乐圈女星之间的“恩怨”还真不少。继袁莉14条微博炮轰某女星后，昨天，女星霍思燕也在微博上发飙痛斥某女星“怨妇”“撒谎”“贪慕虚荣”，并暗讽此女星的前夫“肥胖油面”。网友根据微博内容推测，被霍思燕称为“怨妇型女星”的可能是黄奕，因为近来有传闻称由于霍思燕的介入致黄奕和姜凯婚姻破裂，两女星关系也是势同水火。

昨天，快报记者分别采访霍思燕和黄奕的经纪人，双方各执一词，霍思燕方面称根本不认识黄奕前夫，而黄奕方面则暗示是霍思燕在炒作。

撰文 见习记者 刘磊 沈梅

## 霍思燕开炮 怨妇！撒谎！贪慕虚荣！

昨天早上10点多，霍思燕就在微博上发起火来。“‘宁坐二八车上笑，也不坐宝马车里哭’，是《风车》里最通俗易懂的大白话，我很想把她送给圈中一怨妇型女星，希望你能看懂，去找找自己的原因，其实你也应该清楚是什么原因！撒谎是最愚蠢的！改掉你的贪慕虚荣和撒谎，幸福是会眷顾你的；）别一有电影要上的时候，就把你的肥胖油头前夫扣在我身上！OK？”



黄奕和前夫姜凯

短短百余字，却句句埋有伏笔，不仅直指该女星是撒谎、贪慕虚荣的怨妇，而且把这位女星的前夫也损了一遍。这条微博迅速被网友转发评论，网友纷纷怀疑她所说的“怨妇型女星”疑似黄奕。

因为近年来一直有传闻称，由于霍思燕的介入，才致黄奕和前夫姜凯婚姻解体。曾有媒体指出，霍思燕与姜凯在一次聚会上认识，两人互留电话。去年姜凯与黄奕的感情急转直下，两人商量好离婚方式后，姜凯便与霍思燕迅速坠入爱河，并想在交往一年后结婚。

黄奕



## ■黄奕喊冤 怀疑有人借自己炒作

快报记者昨天也联系到黄奕的宣传负责人刘先生。刘先生告诉记者，他怀疑是有人在借黄奕炒作。“黄奕最近一直忙于工作，今天也是看到新闻，接到很多媒体的电话才知道有这样奇怪的事。我们也不知道为什么突然有这样的新

## 发飙原因成谜 经纪人否认炒作一说

昨天，记者联系上霍思燕经纪人王先生，他说：“我有看霍思燕的微博，但是她正在新疆拍戏，具体是什么情况我还真不清楚。”对于网友猜测霍思燕是因为被传介入黄奕的婚姻才发飙的，王先生表示并不知情。

但王先生肯定的是，霍思燕并不认识姜凯。“关于这个传闻，霍思燕在许多公开场合以及自己的微博中都否认过，她根本连姜凯是谁都不知道，何来插足之

说？但是这个传闻依然隔三差五地被别人提起。”王先生说，“插足说”屡次被人恶意提起，确实让霍思燕挺头痛。

虽然不知道霍思燕为何在微博发飙，但王先生还是表示理解，“霍思燕是真的被刺激到了，她写这些话，肯定是有苦衷的。”

针对一些网友怀疑霍思燕在微博上“开火”可能是自己炒作，王先生否认，“我只能说，如果要通过这种方式炒作，真的挺傻的。”他说，霍思燕的这条微博明显就是“气头上”写出来的，很直率，也留了把柄。“我们不会用霍思燕的感情去恶意炒作。”

## 离谱！ 张柏芝恋上郑伊健？

据香港媒体报道，郑伊健与蒙嘉慧五年“蒙面恋”被爆最近结束，“终结者”竟是张柏芝！但郑伊健及张柏芝的经纪人均否认传闻。

有香港周刊报道，前几日有人目击张柏芝飞赴内地探班正在拍戏的郑伊健，两人一副热恋中的模样，而郑伊健日前也趁着拍戏空当飞到上海看望同样在拍摄电影中的张柏芝。杂志称，两人在剧组附近的餐厅密会，并豪饮至深夜。两人离开餐厅后，并没有回到剧组安排的酒店，柏芝直至第二天将近中午才赶回剧组。

对此，张柏芝和郑伊健方面都进行否认，张柏芝签约的AEG公司直指传闻属笑料：“没可能，张柏芝天天开工十六七个钟头，哪有时间，真是写出来也不怕笑话。”张柏芝经纪人



张柏芝、郑伊健曾合演电影

Emily则在微博上驳斥道，“100%是假的，太离谱了。”郑伊健经纪人林珊珊也表示，对这种传闻“忍无可忍”。 鱼儿

## 郁闷！ 林熙蕾遇家庭难题

自从女儿出生后满是喜悦的林熙蕾这次也遇到了婆媳关系的麻烦！林熙蕾近日在微博上一句“和长辈观念不同更麻烦”的微博吸引不少网友关注，被疑婆媳不和。不少网友这次站在林熙蕾一边，建议婆婆不要过多干涉小夫妻的家事。

林熙蕾在微博里发牢骚：“照顾小孩已经不容易了，如观念和长辈不同更麻烦，哎……”为此，不少网友猜测林熙蕾婆媳关系有问题。有网友感叹道：“做媳妇难，做好媳妇难，做豪门好媳妇更难！”为此，林熙蕾又发一条微博：“谢谢大家的鼓励，孩子目前都是自己带，只是有亲朋好友来拜访时会有很多不同的意见，也知道他们都是出于好意！”不少网友似乎都站在林熙蕾这边。一位网友直言：“其实长辈在这种问题上应该更明智些，因为一个家女主人只有一个，老人家不要越权，大家才能和睦相处。”茅中元



## 林志颖身家过10亿

由林志颖与应采儿主演的励志偶像剧《彩虹甜心》本周三将登陆江苏卫视平台。剧中，林志颖继在《放羊的星星》《单身公主相亲记》中扮演富家少爷之后，在《彩虹甜心》中依旧出演我行我素的天朝集团接班人。

其实不仅在影视剧中频频出演富家公子，在现实中林志颖也是豪门公子，并且是个“勤奋版富二代”。如今的小志，不仅在演艺圈混得顺风顺水，在商界和赛车界都是一把好手，因为头脑灵活会“吸金”，身家更是超过10亿人民币。据知情人透露，林志颖在商界取得的成就让人“崇拜”。林志颖投资领域众多，拥有一家IT公司、数家分店的摄影工作室、网购公司、车行、赛车咨询公司、餐厅等众多产业。

快报记者 应嘉轩

## 何润东饰演“枪神”

昨天，贺岁巨制《遍地狼烟》在北京举行发布会。该片改编自热门网络小说，刚传出开拍消息时就引起众多网友关注。在发布会上，片方首次曝光了1分钟的精彩镜头，何润东饰演的“枪神”秒杀在场众多媒体记者。何润东饰演过无数翩翩公子，这次在片中他言语粗鲁，但枪法神准。

因电视剧《宫》而走红的何晟铭，此次在《遍地狼烟》中饰演兵生味较重的狙击手，其帅气的造型和举手投足中流露出的潇洒劲儿让人倾倒。片中还有一位重量级主演——香港金像奖影帝梁家辉，但昨天梁家辉并未现身发布会。

快报记者 沈梅

## “娘家故事”说不完

在观众们艳羡美剧可以一季季连绵不断地延续下去时，安徽卫视自制大剧《娘家的故事》系列在不知不觉中已经从第一部走到了第三部。今晚，第三部的强势回归，让《娘家的故事》壮大到240集，堪称内地长剧之最。《娘家的故事3》秉承了前两部的核心“娘家是女儿永远的家”，并将这个主题进一步阐释开来，道出了中国人对于家、对于亲情永恒不变的依恋和信仰。

见习记者 刘磊

## ■画说明星



美国知名娱乐杂志《娱乐周刊》近日推出重聚专题，曾经风靡全球的情境喜剧《成长的烦恼》剧组时隔24年后再聚首。看到两张对比照片，是否也让你唏嘘时光荏苒。

## ■影讯

10月18日-20日

《一夜迷情》上影国际影城12:40  
14:45 16:50 19:10 21:20 新街口国际影城 13:40 15:50 18:10 20:10 20:55 21:20 22:00 南京UME国际影城12:35  
14:20 16:00 17:40 19:20 21:00 22:40 金逸国际影城13:00 16:50 万达电影城13:15 15:10 17:05 18:10 19:00 20:00 20:55  
《双重身份》上影国际影城14:05  
16:20 18:25 20:30 22:35 新街口国际影城14:00 16:10 19:10 南京UME国际影城14:10 15:55 17:40 19:25 21:10 22:55 金逸国际影城16:05 19:40 万达电影城14:10 16:15 18:20 20:30